

DNEVNI RED 29. SEJE NACIONALNEGA SVETA ZA PLAČILA

dne 15. 6. 2023 od 9.30 do 12.00 ure, v Banki Slovenije, Slovenska cesta 35, 1000 Ljubljana

1.	<p>Potrditev dnevnega reda 29. seje Nacionalnega sveta za plačila (NSP)</p> <p>Sejo vodi: Simon Anko / predsednik NSP</p> <p><i>Po uvodnem nagovoru bo predsedujoči NSP prisotne povabil k potrditvi dnevnega reda.</i></p> <p>NSP je vabljen, da potrdi dnevni red 29. seje NSP.</p>
2.	<p>Strategija razvoja trga plačil</p> <ul style="list-style-type: none">- Predstavitev osnutka Strategije razvoja trga plačil v Sloveniji 2024 - 2028, vključno s predstavitevijo prejetih odzivov deležnikov na pisni postopek glede strateških iniciativ <p>Točko predstavi: T. Vehovar Smole / Banka Slovenije</p> <p>Prilogi:</p> <ul style="list-style-type: none">- Predstavitev- Osnutek Strategije razvoja trga plačil v Sloveniji 2024 - 2028 <p><i>Predstavnica Banke Slovenije bo (v konsolidirani obliki) predstavila ključne poudarke iz odzivov deležnikov v okviru pisnega postopka na temo strateških iniciativ, sledila bo predstavitev osnutka novega dokumenta Strategija razvoja trga plačil v Sloveniji 2024 - 2028, ki ga je Sekretariat NSP pripravil na podlagi odzivov deležnikov in svetovalnega dokumenta Deloitte.</i></p> <p>NSP je vabljen k razpravi o osnutku dokumenta Strategija razvoja trga plačil v Sloveniji 2024 - 2028.</p>
3.	<p>Takojšnja plačila</p> <ul style="list-style-type: none">- Informacija o napredku na področju uveljavitve slovenske sheme za takojšnja plačila (Flik) <p>Točko predstavi: Paul-Alexandre Raveleau / predsednik Odbora za shemo Flik</p> <p><i>Predsednik Odbora za shemo Flik bo podal informacijo o napredku na področju razvoja in uveljavitve slovenske sheme za takojšnja plačila (Flik).</i></p> <p>NSP je vabljen, da se seznani z informacijo o napredku na področju takojšnjih plačil v Sloveniji.</p>
4.	<p>Napredek na projektu Digitalni evro</p> <ul style="list-style-type: none">- Predstavitev aktivnosti Evrosistema na projektu Digitalni evro <p>Točko predstavi: Viceguverner Marko Pahor in Martin Pezdir / Banka Slovenije</p>

	<p>Priloga: predstavitev</p> <p><i>Predstavnika Banke Slovenije bosta predstavila napredek na projektu Digitalni evro. Med drugim bodo predstavljene odločitve o zasnovi digitalnega evra, ki so bile sprejete od zadnjega poročanja na NSP, model nadomestil digitalnega evra in rezultati študije o ključnih funkcionalnostih t. i. digitalne denarnice, ki jo je izvedel Evrosistem med prebivalci in trgovci držav članic evroobmočja.</i></p> <p>NSP je vabljen, da se seznaní z napredkom na projektu Digitalni evro.</p>
5.	Razno